
 
 

 

Spoštovani nosilci razvoja na območni ravni!       
 

Leto 2013 je tako na nacionalnem kot regionalnem nivoju namenjeno pripravi 
novih strateških in programskih dokumentov za prihodnjo finančno perspektivo 
2014-2020, ki bodo osnova za črpanje nacionalnih in evropskih razvojnih sredstev.  
Hkrati s pripravo novih regionalnih razvojnih programov je potrebna tudi priprava 
novega Območnega razvojnega programa Razvojnega partnerstva središča 
Slovenije za obdobje 2014-2020. 
Regionalni razvojni program in območni razvojni program sta temeljna 
programska dokumenta na regionalni oziroma območni ravni, sestavljena iz 
strateškega in programskega dela. Strateški del vsebuje analizo 
regionalnih/območnih razvojnih potencialov, opredelitev ključnih razvojnih ovir in 
prednosti, razvojnih ciljev in prioritet ter določitev razvojne specializacije 
regije/območnega partnerstva. Programski del pa vsebuje konkretne programe za 
spodbujanje razvoja v regiji/območnem partnerstvu s časovnim in finančnim 
ovrednotenjem ter sistem spremljanja, vrednotenja in organiziranosti izvajanja 
regionalnega/območnega razvojnega programa. Območni razvojni program je 
umeščen v regionalni razvojni program regije, v kateri obstaja območno razvojno 
partnerstvo.  

 
Z namenom preveritve obstoječih vrednot, vizije, strateških ciljev in merljivih 
kazalcev Območnega razvojnega programa RPSS 2007-2013 ter njihovega 
ažuriranja v skladu s sedanjimi in predvidenimi bodočimi potrebami območja, vas 
kot nosilca razvoja na območni ravni vabimo na 1. delavnico, ki jo bo 
moderirala priznana strokovna sodelavka, mag. Violeta Bulc iz podjetja Vibacom. 
Delavnica bo v  

 

torek, 29. januarja 2013 na domačiji Pr' Krač v Dolskem od  
12.-17. ure. 

 
 
Prosimo vas, da svojo udeležbo potrdite na elektronski naslov sasa.ceglar@razvoj.si ali na telefonsko 
številko 01 8962 715 do petka, 25.1.2013. 

 
 
Veselimo se skupnega razvojnega načrtovanja z vami! 

 
Aleksandra Gradišek 

Direktorica Centra za razvoj Litija 
 

 

 


